



इस लीग के शुरूआती दो सत्र कमाल के रहे हैं जिसमें दुनिया के कुछ सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों के साथ रोमांचक युवा प्रतिभाओं ने वैश्विक मंच पर शानदार प्रदर्शन किये हैं।

- दिनेश कार्तिक

भारत के पूर्व विकेटकीपर, एसए-20 लीग के दूत नियुक्त किये जाने पर।



आज का खिलाड़ी



वाशिंगटन सुंदर

भारतीय ऑलराउंडर वाशिंगटन सुंदर को इंग्लैंड के गस एटकिंसन और स्कॉटलैंड के चार्ली कासेल के साथ जुलाई के लिए अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद के महीने के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी के रूप में नामित किया गया है। पिछले कुछ समय से चोटों से जूझने के बाद सुंदर ने आखिरकार

राष्ट्रदूत कोटा, 6 अगस्त, 2024 5

अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में खुद को स्थापित किया है। सुंदर उस युवा भारतीय टीम का हिस्सा थे जिसने पांच मैचों की टी-20 अंतरराष्ट्रीय श्रृंखला के लिए जिम्बाब्वे का दौरा किया था। इस युवा ऑलराउंडर ने भारत की वापसी में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

क्या आप जानते हैं? ... 19वीं सदी तक बॉक्सिंग को दुनिया में हंसक खेल माना जाता था और इस पेशेवर खेल पर प्रतिबंध था जो 1901 में हटा।

माहेश्वरी-नरूका कांस्य मेडल से चूके, चीनी जोड़ी से 44-43 से मिली हार



नई दिल्ली, 5 अगस्त। भारतीय निशानेबाज माहेश्वरी चौहान और अरुण सिंह नरूका पेरिस ओलंपिक 2024 स्कॉट मिश्रित टीम स्पर्धा के कांस्य पदक

भारतीय जोड़ी को 48 निशाने के फाइनल मैच में 44-43 से शिकस्त मिली। माहेश्वरी अपने 24 निशाने में से तीन में चूक गयी जबकि नरूका दो निशाने चूके। चीन की यितिंग चार निशाने चूक गयी लेकिन उनके पुरुष खिलाड़ी जियानलिन ने अपने सभी निशाने सटिक लगाकर इसका भरपाई कर दी। इससे पहले क्वालीफिकेशन में भारतीय जोड़ी ने 146 स्कोर कर कांस्य पदक मुकाबले के लिए क्वालीफाई किया था।

भारतीय जोड़ी क्वालीफिकेशन के पहले चरण के बाद 49 अंक लेकर संयुक्त दूसरे स्थान पर थी। पहले दौर में नरूका ने 25 में से 25 और माहेश्वरी ने 24 अंक बनाये। दूसरे दौर में माहेश्वरी ने 25 अंक बनाये लेकिन नरूका दूसरी और पांचवीं सीरिज में चूककर 23 अंक ही बना सका। तीसरे दौर में माहेश्वरी ने 25 और नरूका ने 24 अंक बनाये।

के मुकाबले में सोमवार को यहां चीन की यितिंग जियांग और लियू जियानलिन की जोड़ी से एक अंक से हार का सामना करना पड़ा।

लक्ष्य सेन के हाथ से फिसला कांस्य पदक

मलेशियाई खिलाड़ी से मिली हार

नई दिल्ली, 5 अगस्त। पेरिस ओलंपिक 2024 में भारत के लिए 9वां दिन भी निराशाजनक रहा। जहां लक्ष्य सेन के हाथ से मेडल फिसल गया। भारतीय शटलर लक्ष्य सेन को ब्रांज मेडल मुकाबले में बहुत लेने के बाद भी हार झेलनी पड़ी। उन्हें मलेशिया के ली जी जिया ने हरा दिया और मेडल अपने नाम कर दिया। लक्ष्य सेन की हार के साथ ही भारत का पेरिस ओलंपिक में चौथा मेडल जीतने का इंतजार भी बढ़ गया है।

22 वर्षीय लक्ष्य सेन के लिए इस हार के बावजूद पेरिस ओलंपिक ऐतिहासिक साबित हुआ। वे ओलंपिक के सेमीफाइनल में पहुंचने वाले भारत के पहले पुरुष बैडमिंटन खिलाड़ी बने हैं। पहला गेम एकतरफा अंदाज

में 21-13 से जीतने के बाद दूसरे गेम में भी लक्ष्य का दबदबा साफतौर पर देखा जा सकता था। पूरे मैच में मलेशिया के ली जी जिया पहली बार दूसरे गेम में ही लीड ले पाए, जब उन्होंने पीछे से आते हुए स्कोर 9-8 किया, ये लीड देखते ही देखते उनके पक्ष में 12-18 हो गई, लक्ष्य सेन ने लगातार चार पॉइंट लेते हुए वापसी की पूरी कोशिश की, लेकिन दूसरा गेम वह 16-21 से हार गए। तीसरे गेम में ली जी जिया ज्यादा अटेंकिंग हो गए 10-5 से बहुत बनाने के बाद उन्होंने 21-11 से लक्ष्य को हरा दिया।

गौरतलब है कि, ओलंपिक इतिहास में बैडमिंटन को अब तक जो तीन मेडल मिले हैं, वो सभी महिला शटलर्स के गले में ही सजे हैं। लंदन ओलंपिक 2012 में सादान नेहवाल ने ब्रांज मेडल जीता। तो पीवी सिंधु ने रियो और टोक्यो में सिल्वर और ब्रांज मेडल जीता था।

निशा का अंतिम आठ में उत्तरी कोरिया की पाक सोल गम से मुकाबला होगा

पेरिस, 5 अगस्त। भारतीय महिला टेबल टेनिस टीम ने सोमवार को पेरिस ओलंपिक में अपने अभियान की शुरूआत रोमानिया पर जीत के साथ की है। साउथ पेरिस एरिना में आज खेले गए रोमांचक राउंड ऑफ-16 मुकाबले में भारतीय टीम ने रोमानिया को 3-2 से हराकर क्वाटरफाइनल में जगह बनाई। अर्चना कामथ और श्रीजा अकुला ने महिला राउंड ऑफ 16 टेबल टेनिस मुकाबले के पहले मैच में एडिना डायकोने और एलिजाबेटा समार को 11-9, 12-10, 11-7 से हराकर भारत को 1-0 की बढ़त के साथ शानदार शुरूआत दिखाई। इसके बाद मनिका बत्रा ने रोमानिया की बर्नडेट स्जोक्स के खिलाफ 11-5, 11-7, 11-7 से जीत दर्ज की और भारत को 2-0 से आगे कर दिया। इस दौरान तीसरे गेम में श्रीजा अकुला को रोमानिया की एलिजाबेटा समारा के खिलाफ पांच गेम में हार का सामना करना पड़ा।

आर्म रेसलिंग चैंपियनशिप में राजस्थान ने जीते 13 स्वर्ण पदक

भरतपुर, 5 अगस्त। छत्तीसगढ़ के रायपुर में सम्पन्न 46वां नेशनल आर्म रेसलिंग चैंपियनशिप में राजस्थान के खिलाड़ियों ने महिला एवं पुरुष वर्ग के विभिन्न भार वर्गों में 13 स्वर्ण, चार रजत एवं पांच कांस्य पदक के साथ कुल 22 पदक जीते। यहां प्राप्त जानकारी के अनुसार एक से पांच अगस्त तक आयोजित इस चैंपियनशिप में राजस्थान के 13 महिला एवं 35 पुरुषों सहित 48 खिलाड़ियों ने भाग लिया। सीनियर महिला वर्ग में राजस्थान पुलिस की मनीषा चाहर और सारा चौधरी ने स्वर्ण पदक एवं सीनियर पुरुष वर्ग में प्रमोद तुहिया ने रजत पदक, सायर चौधरी और मोहित सिनसिनवार ने कांस्य पदक जीते। युथ बालक वर्ग में राज चौधरी ने स्वर्ण, आदेश चौधरी, कुनाल पहाड़िया, हिमालय चौधरी ने रजत पदक जबकि महिला युथ वर्ग में रूचि फौजदार ने स्वर्ण और किरण चारण ने कांस्य पदक जीते। जूनियर बालक वर्ग में प्रशांत चाहर, सुधानु एवं प्रिन्स चौधरी ने स्वर्ण पदक, इसी भार वर्ग में आदित्य सिंह और मोहित पुनियां ने कांस्य पदक एवं जूनियर बालिका वर्ग में स्नेहा ने स्वर्ण पदक जीता। इसी प्रकार सब जूनियर बालक वर्ग में समीर चाहर ने स्वर्ण पदक, सब जूनियर बालिका वर्ग में मनीषा गुर्जर और पायल ने स्वर्ण पदक जीते। मास्टर पुरुष वर्ग में डॉ0 दीपक सिंह ने स्वर्ण पदक एवं पुरुष दिव्यांगजन कैटेगरी में जयपाल गुर्जर ने स्वर्ण पदक जीते। सात स्वर्ण एवं एक कांस्य के साथ उपविजेता रही राजस्थान महिला आर्म रेसलिंग टीम की कप्तान राजस्थान पुलिस की सहायक उपनिरीक्षक, मनीषा चाहर एवं अन्य महिला टीम की महिला खिलाड़ियों को भारतीय आर्म रेसलिंग फेडरेशन के सचिव मनोज नायर ने उपविजेता ट्रॉफी प्रदान की। राजस्थान आर्म रेसलिंग संघ के सचिव लोकेश चाहर टीम के मुख्य कोच एवं नेशनल चैंपियनशिप में मुख्य तकनीकी अधिकारी रहे।

तेलंगाना के अधिकारियों का प्रतिनिधिमंडल पेरिस रवाना

हैदराबाद, 5 अगस्त। तेलंगाना के खेल अधिकारियों का एक प्रतिनिधिमंडल सोमवार को ओलंपिक 2024 खेलों का दौरा करने के लिए पेरिस रवाना हुआ। मुख्यमंत्री ए रंजित रेड्डी के निर्देशों के बाद प्रतिनिधिमंडल में तेलंगाना खेल प्राधिकरण के अध्यक्ष के शिवसेन रेड्डी, सरकारी सलाहकार (खेल) जितेंद्र रेड्डी, विधान परिषद के सदस्य महेश कुमार गौड़, वीसी और एमडी ए सोनी बालादेवी-आईएफएस, एन प्रकाश रेड्डी-आईपीएस, पूर्व केंद्रीय मंत्री एस वेणुगोपाल चारी और एम रविंद्र रेड्डी शामिल हैं। प्रतिनिधिमंडल का उद्देश्य खेल स्टेडियमों, ओलंपिक प्रतियोगिताओं की व्यवस्थाओं का निरीक्षण करना और भविष्य में ओलंपिक के आयोजन की संभावनाओं का पता लगाना है। प्रतिनिधिमंडल खेल विकास को प्राप्त करने के लिए विभिन्न देशों द्वारा अपनाई गई नीतियों की जांच करेगा और पदक तालिका में उनकी सफलता में योगदान देने वाले कारकों का विश्लेषण करेगा। प्राधिकरण के अध्यक्ष श्री रेड्डी और प्रबंध निदेशक ए सोनी बालादेवी ने कहा कि यह दौरा तेलंगाना में खेलों के विकास के लिए आवश्यक उपार्यों की पहचान करने में मदद करेगा। उनका मानना है कि प्राप्त अंतर्दृष्टि राज्य के लिए एक मजबूत खेल नीति बनाने में योगदान देगी। एक आधिकारिक बयान में बताया गया कि यह दौरा तेलंगाना में सर्वश्रेष्ठ खेल नीतियों को लाने के सरकार के प्रयासों का हिस्सा है जिसका उद्देश्य खेल विकास को बढ़ावा देना।

राजनीतिक अस्थिरता के कारण बांग्लादेश में होने वाले टी-20 महिला विश्व कप पर संशय



नई दिल्ली, 5 अगस्त। अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद की आंतरिक सुरक्षा टीम बांग्लादेश में फेली अराजकता पर नजर बनाये हुये है क्योंकि इस देश में अक्टूबर में महिला टी20 विश्व कप का आयोजन होना है। पहले से तय कार्यक्रम के मुताबिक बांग्लादेश को तीन से 20 अक्टूबर तक महिला टी20 विश्व कप की मेजबानी करनी है।

बांग्लादेश में फेली हिंसा के कारण प्रधानमंत्री शेख हसीना को इस्तीफा देकर देश से भागना पड़ा। सेना प्रमुख जनरल वकार-उज-जमा ने सोमवार को दाका में हसीना सरकार के खिलाफ बड़े पैमाने का विरोध प्रदर्शन के बीच कहा कि बांग्लादेश में एक अंतरिम सरकार सत्ता संभालेगी। देश में फेली हिंसा में पिछले दो दिनों में 100 से अधिक लोगों की

किरण 400 मीटर हीट में सातवें स्थान पर रही सेमीफाइनल में जगह के लिए रेपेचेज में लेगी हिस्सा



नई दिल्ली, 5 अगस्त। भारत की किरण पहल सोमवार को पेरिस ओलंपिक की अपनी हीट रेस में सातवें स्थान पर रहने के बाद महिलाओं की 400 मीटर में स्वतः सेमीफाइनल में जगह बनाने में असफल रही। अब वह रेपेचेज दौर में दौड़ेंगी। अपना 24वां जन्मदिन मना रही किरण ने 52.51 सेकेंड का समय लिया जो उनके सत्र के 50.92 सेकेंड के व्यक्तिगत सर्वश्रेष्ठ से काफी कम था।

डोमिनिका की विश्व चैंपियन मारिलिडी पॉलिनो ने 49.42 सेकेंड के समय के साथ हीट जीती, उसके बाद अमेरिका की आलिया बटलर (50.52) और ऑस्ट्रिया की सुजैन गोगल-वाल्सी (50.67) क्रमशः दूसरे और तीसरे स्थान पर रही। छह हीटों में से प्रत्येक में शीर्ष तीन ने सेमीफाइनल में जगह बरक्की

डिंडीगुल ने जीता टीएनपीएल का खिताब

चेन्नई, 5 अगस्त। डिंडीगुल डैग्नस ने रविचंद्रन अश्विन के अर्द्धशतक (52) और गेंदबाजों के शानदार प्रदर्शन की बंदोला तमिलनाडु प्रीमियर लीग के फाइनल मैच में लायक कोवर्ड किंस को छह विकेट से हराकर अपना पहला खिताब जीत लिया।

लागतार तीसरी बार फाइनल में पहुंची लायक कोवर्ड किंस ने पहली बल्लेबाजी करते हुए सात विकेट पर 129 रन बनाए। डिंडीगुल की ओर से संदीप वारियर, वरुण चक्रवर्ती और पी विनसेन ने दो-दो विकेट चटकए। अश्विन ने भी अपने चार ओवरों में कसई हुई गेंदबाजी करते हुए केवल 13 रन ही दिए। कोवर्ड की टीम को एक कम स्कोर पर रोकने के बाद जबकि में डिंडीगुल ने 10 गेंदें शेष रहते यह मुकाबला छह विकेट से जीत लिया। हालांकि पहले बल्लेबाजी करते हुए कोवर्ड की टीम ने अच्छी शुरुआत की

दिनेश कार्तिक एसए-20 लीग के दूत नियुक्त

नई दिल्ली, 5 अगस्त। भारत के पूर्व विकेटकीपर बल्लेबाज दिनेश कार्तिक को सोमवार को एसए-20 लीग का लीग दूत (एम्बेसडर) नियुक्त किया गया। कार्तिक दक्षिण अफ्रीका में खेले जाने वाले इस फ्रेंचाइजी टूर्नामेंट से जुड़ने वाले पहले भारतीय खिलाड़ी हैं। उन्होंने इस साल की शुरुआत में क्रिकेट के सभी प्रारूपों से संन्यास ले लिया था। एसए20 की ओर से जारी मीडिया विज्ञापन में कार्तिक के हवाले से कहा गया, "इस लीग के शुरूआती दो सत्र कमाल के रहे हैं जिसमें दुनिया के कुछ सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों के साथ रोमांचक युवा प्रतिभाओं ने वैश्विक मंच पर शानदार प्रदर्शन किये हैं।" विज्ञापन के मुताबिक, "कार्तिक लीग के वैश्विक प्रशंसक आधार को मजबूत करने और भारत तथा इंग्लैंड के प्रमुख रणनीतिक बाजारों में ब्रांड जागरूकता को मजबूत करने में मदद करने के लिए साथी खिलाड़ी और एसटी20 के अन्य दूत एबी डिविलियस और प्रबंधन टीम के साथ मिलकर काम करेंगे।"

अमेरिका को 20 साल बाद 100 मीटर में गोल्ड

पेरिस ओलंपिक में लायल्स ने 9.79 सेकेंड में दौड़ पूरी की, जमैका के थॉम्पसन को सिल्वर



नई दिल्ली, 5 अगस्त। अमेरिका के रिचर्ड नोआ लायल्स ने पेरिस ओलंपिक में एथलेटिक्स की मेंस 100 मीटर रेस का गोल्ड जीत लिया है। उन्होंने 9.79 सेकेंड में दौड़ पूरी की। इसी के साथ ने 20 साल बाद ओलंपिक की 100 मीटर रेस का गोल्ड हासिल किया। 2004 के एथेंस ओलंपिक में अमेरिका के जॉर्जिन गैटलिन ने इस कैटेगरी को गोल्ड जीता था।

सोमवार रात जमैका के किशाने थॉम्पसन (9.79 सेकेंड) ने सिल्वर और के

फ्रेड कर्ली (9.81 सेकेंड) ने ब्रांज हासिल किया। लायल्स ने 9.79 (.784) सेकेंड मार्च 2022 में श्रीलंका में आंशिक की एसी ही स्थिति थी जब प्रदर्शनकारियों ने भ्रष्टाचार और मुद्रास्फीति का हवाला देते हुए पूर्व राष्ट्रपति गोबिन्दा राजपक्षे के आधिकारिक अवास पर धावा बोल दिया था।

ओलंपिक मेडल टैली में अमेरिका की टीम 19 गोल्ड, 26 सिल्वर और 26 ब्रांज मेडल जीतकर नंबर वन है। दूसरे नंबर पर रूस पूरी की।

हॉकी में ग्रेट ब्रिटेन के गोलकीपर की चालाकी

शूटआउट के समय टैबलेट के इस्तेमाल को लेकर मचा बवाल

नई दिल्ली, 5 अगस्त। भारतीय हॉकी टीम का सेमीफाइनल का मुकाबल जर्मनी के साथ 6 अगस्त को होगा। लेकिन उससे पहले रविवार को हुए ग्रेट ब्रिटेन के खिलाफ मुकाबले में भारत ने शूटआउट में शानदार प्रदर्शन कर ब्रिटेन पर 4-2 से जीत दर्ज की। निर्धारित 60 मिनट के इस मैच में टीमों 1-1 की बराबरी पर रही। इसके बाद शूटआउट के जरिए ब्रिटेन का फैसला हुआ। पीआर श्रीजेथ एक बार फिर अपनी स्मार्ट गोलकीपिंग से टीम को जीत के हीरो बने। लेकिन इस मैच में काफी विवाद भी देखने को मिले। कुछ तो ऐसे नजारे थे जिन्हें देखकर हर कोई हैरान रह गया।

दरअसल, हुआ यूं कि शूटआउट के शुरूआत होने से पहले ग्रेट ब्रिटेन के गोलकीपर को अपने साथ आईपैड रखने की अनुमति दी गई थी जिसे देखकर भारतीय हॉकी खिलाड़ी हैरान रह गए। उन्होंने रेफरी के सामने इसका विरोध किया। भारतीय खिलाड़ियों के विरोध करने के बाद रेफरी ने ब्रिटेन के गोलकीपर से डिवाइस जब्त कर ली। जिसके बाद भारत ने दूसरा पेनल्टी शॉट मारा। बता दें कि, हॉकी इंडिया के रेफरी को लेकर सवाल खड़े किए हैं। हॉकी इंडिया के अध्यक्ष दिलीप टिर्क ने इस घटना पर अपनी राय व्यक्त करते हुए कहा कि ये एक ऐसा व्यवधान है जिससे बचा जाना चाहिए।

मांडविया और सिंधिया ने पेरिस ओलंपिक के लिए स्मरणीय डाक टिकट किए जारी

नई दिल्ली, 5 अगस्त। केंद्रीय युवा कार्यक्रम, खेल, श्रम और रोजगार मंत्री डॉ. मनसूख मांडविया और केंद्रीय संचार और उत्तर पूर्वी क्षेत्र विकास मंत्री ज्योतिरादित्य एम. सिंधिया ने 33वें ओलंपिक पेरिस 2024 के उपलक्ष्य में सोमवार को संयुक्त रूप से स्मरणीय डाक टिकट जारी किए। आज यहां आयोजित कार्यक्रम में डॉ. मनसूख मांडविया ने कहा, खेल केवल एक स्पर्धा नहीं है, बल्कि जीवन जीने का एक तरीका होते हैं। इन डाक टिकटों का जारी होना खेलों के प्रति भारत की प्रतिबद्धता को दर्शाता है, जो राष्ट्रीय गौरव और एथलीटों के लिए प्रोत्साहन का प्रतीक है।

उन्होंने कहा कि खेल एक स्वस्थ राष्ट्र को बढ़ावा देते हैं जो कि घन और समृद्धि के लिए आवश्यक है। खेल लोगों को एक साथ लाते हैं, जिससे व्यक्तिगत फिटनेस और राष्ट्रीय कल्याण दोनों में वृद्धि होती है। उन्होंने इस बात पर बल दिया कि सरकार का प्रार्थमिक ध्यान एथलीटों पर रहा है और सरकार ने सुनिश्चित किया है कि उन्हें सफल होने के लिए जरूरी तमाम सहायता और सुविधाएं मिलें। उन्होंने कहा कि सरकार ने संसाधनों की कमी को दूर करने के लिए पूरी लगन से काम किया है ताकि एथलीट बिना किसी बाधा के उत्कृष्ट प्रदर्शन कर सकें। उन्होंने कहा, इन डाक टिकटों को जारी करके हमने अपने खिलाड़ियों और अपने राष्ट्र को याद

वाशिंगटन सुंदर जुलाई के आईसीसी के माह के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी के लिए नामित

नई दिल्ली, 5 अगस्त। भारतीय ऑलराउंडर वाशिंगटन सुंदर को इंग्लैंड के गस एटकिंसन और स्कॉटलैंड के चार्ली कासेल के साथ जुलाई के लिए अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) के महीने के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी के रूप में नामित किया गया है। पिछले कुछ समय से चोटों से जूझने के बाद सुंदर ने आखिरकार अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में खुद को स्थापित किया है। सुंदर उस युवा भारतीय टीम का हिस्सा थे जिसने पांच मैचों की टी20 अंतरराष्ट्रीय श्रृंखला के लिए जिम्बाब्वे का दौरा किया था।

टी20 विश्व कप जीत के बाद नियमित खिलाड़ियों का आराम दिए जाने पर 24 वर्षीय सुंदर को टीम में जगह मिली और वह टीम के प्रमुख स्पिन गेंदबाजी ऑलराउंडर के रूप में उभरे। उन्होंने अपनी योग्यता साबित की और उन पर किए गए विश्वास को सही ठहराया। सुंदर ने पहले टी20 अंतरराष्ट्रीय में भारत की अप्रत्याशित हार के दौरान प्रभावित किया। उन्होंने 11 रन देकर दो विकेट चटकाने के लिए 27 रन भी बनाए लेकिन टीम 115 रन के लक्ष्य का पीछा करते हुए 13 रन से हार गई।

इस युवा ऑलराउंडर ने भारत की वापसी में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। उन्होंने बाकी बचे चार मैच में छह विकेट चटकाए और भारत को 4-1 से श्रृंखला जिताने में मदद की। तीसरे मैच में 15 रन देकर तीन विकेट चटकाने के लिए उन्हें मैच का सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी भी चुना गया। संयुक्त रूप से सबसे अधिक विकेट (आठ) लेने के लिए सुंदर को श्रृंखला का सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी भी चुना गया। श्रीलंका श्रृंखला के लिए नियमित खिलाड़ियों की वापसी के साथ सुंदर को सिर्फ एक मैच खेलने का मौका मिला लेकिन उन्होंने इसका फायदा उठाया और सुपर ओवर में भारत की जीत के बाद उन्हें मैच का सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी चुना गया।

लॉर्ड्स में एटकिंसन ने जेम्स एंडरसन के विदाई अंतरराष्ट्रीय मैच में अपने टेस्ट करियर की शानदार शुरुआत की। तेज गेंदबाज एटकिंसन ने अपने पहले टेस्ट में शानदार प्रदर्शन करते हुए 12 विकेट चटकाए। उन्होंने दोनों पारियों में पांच या इससे अधिक विकेट चटकाए। उन्होंने वेस्टइंडीज के बल्लेबाजी क्रम को ध्वस्त करते हुए पहली पारी में 45 रन देकर सात विकेट चटकाए जिससे मेहमान टीम सिर्फ 121 रन पर सिमट गई। इस 26 वर्षीय खिलाड़ी ने दूसरी पारी में भी 61 रन देकर पांच विकेट चटकाए जिससे इंग्लैंड ने पारी और 114 रन से जीत दर्ज की। कासेल ने डुडी में ओमान के खिलाफ अपने एकदिवसीय पदार्पण में सुखियां बटोरीं। उन्होंने 21 रन देकर सात विकेट चटकाए और एकदिवसीय पदार्पण में सर्वश्रेष्ठ गेंदबाजी का कागिसो रबाडा (16 रन पर छह विकेट) को भी साल पुराने रिकॉर्ड तोड़ा। कासेल ने अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में अपनी पहली दो गेंद पर दो विकेट चटकाए। यह तेज गेंदबाज 18वें ओवर तक पांच विकेट चटका चुका था। कासेल का यह प्रदर्शन पदार्पण में विश्व रिकॉर्ड के साथ एकदिवसीय अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट के इतिहास में सातवां सर्वश्रेष्ठ गेंदबाजी प्रदर्शन है। उनके बेहतर प्रदर्शन सिर्फ एंडी बिकेल, वॉर्मंड हसरंगा, राशिद खान, ग्लेन मैकग्रा, शाहिद अफरीदी और चमिंडा वास ने किया है।